

2013年5月16日

各 位

会 社 名 株式会社ジュピターテレコム 代表者名 代表取締役社長 森 修一 (JASDAQ・コード4817) 問合せ先 IR部長 青山 佳弘 電 話 03-6765-8157

臨時株主総会及び普通株主による種類株主総会の開催時期の変更に関するお知らせ

当社は、2013 年 4 月 17 日付プレスリリース「臨時株主総会及び普通株主による種類株主総会招集のための基準日設定に関するお知らせ」(以下、「4 月 17 日付プレスリリース」といいます。)において、2013 年 6 月上旬開催予定の臨時株主総会及び普通株主による種類株主総会(以下、臨時株主総会及び普通株主による種類株主総会(以下、臨時株主総会及び普通株主による種類株主総会を併せて「本株主総会」といいます。)招集のための基準日を 2013 年 5 月 2 日と定める旨をお知らせいたしましたが、事務手続上の理由により、本日開催の取締役会において、2013 年 5 月 2 日を基準日とする本株主総会の開催時期を、同年 6 月上旬から、同年 6 月下旬に変更することを決議いたしましたのでお知らせいたします。

本株主総会の付議議案の概要については4月17日付プレスリリース記載の概要から変更はございませんが、本株主総会の開催日、開催場所及び付議議案の詳細等につきましては、決定次第改めてお知らせいたします。

以上